



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 001/2018  
CONCURSO PÚBLICO DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA/PA**

O Excelentíssimo Prefeito do Município de São João do Araguaia/PA, Sr. João Neto Alves Martins, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação Nº 01, que altera os Anexos I e II do Edital, bem como Cronograma do Concurso, conforme a seguir:

**1- Retifica o Anexo I.**

**a) Retifica os requisitos de escolaridade do Cargo Técnico Agrícola, conforme a seguir:**

**Onde se lê**

<b>CARGO</b> Técnico Agrícola	<b>CARGA HORÁRIA</b> 40H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 21
	<b>VENCIMENTO BASE</b> <b>R\$ 954,00</b> <i>(Novecentos e cinquenta e quatro reais).</i>	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Ensino Médio Completo, Curso Técnico Agrícola e registro regular no Conselho correspondente		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Desenvolver e organizar as atividades em viveiro ou em propriedades agrícolas; orientar na execução de plantios, executar esboços, croquis e desenhos técnicos, coletar e analisar amostras de terras; orientar e coordenar trabalhos de defesa fito-sanitária das plantas; orientar e preparar formulações de adubos para diversas espécies botânicas; fornecer instruções técnicas sobre plantios.		

**Leia-se**

<b>CARGO</b> Técnico Agrícola	<b>CARGA HORÁRIA</b> 40H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 21
	<b>VENCIMENTO BASE</b> <b>R\$ 954,00</b> <i>(Novecentos e cinquenta e quatro reais).</i>	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Ensino Médio Completo, Curso Técnico Agrícola <b>ou Curso Técnico em Agropecuária</b> e registro regular no Conselho correspondente.		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Desenvolver e organizar as atividades em viveiro ou em propriedades agrícolas; orientar na execução de plantios, executar esboços, croquis e desenhos técnicos, coletar e analisar amostras de terras; orientar e coordenar trabalhos de defesa fito-sanitária das plantas; orientar e preparar formulações de adubos para diversas espécies botânicas; fornecer instruções técnicas sobre plantios.		

**b) Retifica os requisitos de escolaridade do Cargo Professor de Ciências da Natureza, conforme a seguir:**

**Onde se lê**

<b>CARGO</b> Professor Ciências da Natureza	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 33
	<b>VENCIMENTO BASE</b> <b>R\$ 1.840,00</b> <i>(Um mil, oitocentos e quarenta reais).</i>	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior Licenciatura Plena em Ciências Físicas e Biológicas, Ciências da Natureza, Ciências Biológicas de 1º grau, Licenciatura em Química ou Licenciatura em Educação do Campo com ênfase em Ciências da Natureza.		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		



**Leia-se**

<b>CARGO</b> Professor Ciências da Natureza	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 33
	<b>VENCIMENTO BASE</b> R\$ 1.840,00 (Um mil, oitocentos e quarenta reais).	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior Licenciatura Plena em Ciências Físicas e Biológicas, Ciências da Natureza, Ciências Biológicas de 1º grau, Licenciatura em Química ou Licenciatura em Educação do Campo com <b>habilitação em Ciências Agrárias e da Natureza.</b>		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		

**c) Retifica os requisitos de escolaridade do Cargo Professor de Matemática, conforme a seguir:**

**Onde se lê**

<b>CARGO</b> Professor de Matemática	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 36
	<b>VENCIMENTO BASE</b> R\$ 1.840,00 (Um mil, oitocentos e quarenta reais).	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior com Licenciatura Plena em Matemática ou Licenciatura em Educação do Campo com ênfase em Ciências da Natureza e Matemática.		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		

**Leia-se**

<b>CARGO</b> Professor de Matemática	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 36
	<b>VENCIMENTO BASE</b> R\$ 1.840,00 (Um mil, oitocentos e quarenta reais).	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior com Licenciatura Plena em Matemática ou Licenciatura em Educação do Campo com <b>habilitação em Matemática.</b>		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		

**d) Retifica os requisitos de escolaridade do Cargo Professor de Português, conforme a seguir:**

**Onde se lê**

<b>CARGO</b> Professor de Português	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	<b>Seq.</b> 37
	<b>VENCIMENTO BASE</b> R\$ 1.840,00 (Um mil, oitocentos e quarenta reais).	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior com Licenciatura Plena em Letras, Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa ou Licenciatura em Educação do Campo com ênfase em Letras.		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		



**Leia-se**

<b>CARGO</b> Professor de Português	<b>CARGA HORÁRIA</b> 20H SEMANAIS	Seq. 37
	<b>VENCIMENTO BASE</b> <b>R\$ 1.840,00</b> (Um mil, oitocentos e quarenta reais).	
<b>REQUISITOS DE ESCOLARIDADE</b> Nível Superior - Curso Superior com Licenciatura Plena em Letras, Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa ou Licenciatura em Educação do Campo com <b>habilitação em Letras e Linguagens.</b>		
<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA</b> Docência na disciplina específica e demais atividades correlatas ao magistério e a disciplina e exercício das horas atividades.		

**2- Retifica o Anexo II, corrigindo o nº da Lei do Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de São João do Araguaia/PA dos Conhecimentos Gerais e Legislação de todos os níveis.**

**Onde se lê**

Lei Nº 1.798/91 - Dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de São João do Araguaia/PA

**Leia-se**

Lei Nº **1.728/91** - Dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de São João do Araguaia/PA

**3- Retifica o cronograma do Concurso Público, nos eventos conforme a seguir:**

**Onde se lê:**

EVENTO	DATAS
Publicação do Edital	03/04/2018
Período de Inscrições	03/04 a 18/05/2018 BOLETOS ATÉ 21/05/2018
Período de solicitação de enquadramento como pessoa com deficiência e atendimento/prova especial.	03/04 a 18/05/2018
Período para solicitação de Isenção de Taxa de Inscrição	03/04 a 06/04/2018
Publicação das solicitações deferidas e indeferidas de Isenção de Taxa de Inscrição	16/04/2018
Prazo de Recurso contra o indeferimento das solicitações de Isenção de Taxa de Inscrição	17/04 a 19/04/2018
Publicação das solicitações deferidas de Isenção de Taxa de Inscrição, após a análise dos recursos.	26/04/2018
Publicação Relação dos candidatos a concorrerem na condição de pessoas com deficiência, e na condição de atendimento/prova especial.	29/05/2018
Recursos contra o indeferimento das solicitações de condição de pessoas com deficiência e atendimento/prova especial.	30/05 a 01/06/2018
Publicação Relação dos candidatos a concorrerem na condição de pessoas com deficiência, e na condição de atendimento/prova especial, após análise dos recursos.	05/06/2018
Publicação das Inscrições Homologadas (efetivadas) – Parcial	06/06/2018
Disponibilização do Cartão de Inscrição – Locais de Realização das Provas	11/06/2018
<b>Aplicação das Provas Objetivas:</b>	<b>17/06/2018</b>



<b>TURNO MATUTINO</b> 09h00min às 12h00min, para todos os Cargos do Nível Fundamental Completo/ Incompleto e os Cargos do Nível Superior, horário local. <b>FECHAMENTO DOS PORTÕES IMPRETERIVELMENTE AS 08h30min.</b> -- <b>TURNO VESPERTINO</b> 15h00min às 18h00min para todos os Cargos do Nível Médio e Médio/Técnico, horário local. <b>FECHAMENTO DOS PORTÕES IMPRETERIVELMENTE AS 14h30min.</b>	
Divulgação dos Gabaritos e do Caderno de questões da Prova Objetiva	18/06/2018
Prazo de Recurso do Gabarito da Prova Objetiva	19/06 a 21/06/2018
Publicação do Resultado dos Recursos referente aos Gabaritos da Prova Objetiva; e Gabarito Oficial.	03/07/2018
Publicação do Resultado Parcial da Prova Objetiva	10/07/2018
Prazo de Recurso do resultado da Prova Objetiva	11/07 a 13/07/2018
Publicação do Resultado Final da Prova Objetiva, após a análise dos recursos.	17/07/2018
Convocação para a Prova de Títulos	
Envio dos títulos dos candidatos convocados	18/07 a 20/07/2018
Publicação do Resultado da análise dos títulos	31/07/2018
Prazo de recursos dos títulos.	01/08 a 03/08/2018
Resultado dos recursos dos títulos.	07/08/2018
Resultado Final	10/08/2018
Homologação do Concurso	17/08/2018

**Leia-se:**

EVENTO	DATAS
Publicação do Edital	03/04/2018
Período de Inscrições (**)	03/04 a 04/06/2018 <b>BOLETOS ATÉ 08/06/2018</b>
Período de solicitação de enquadramento como pessoa com deficiência e atendimento/prova especial. (**)	03/04 a 04/06/2018
Período para solicitação de Isenção de Taxa de Inscrição. (**)	03/04 a 06/04/2018 <b>REABERTURA 21/05 a 23/05/2018</b>
Publicação das solicitações deferidas e indeferidas de Isenção de Taxa de Inscrição (**)	16/04/2018 <b>NOVO 28/05/2018</b>
Prazo de Recurso contra o indeferimento das solicitações de Isenção de Taxa de Inscrição (**)	17/04 a 19/04/2018 <b>NOVO 29/05 a 30/05/2018</b>
Publicação das solicitações deferidas de Isenção de Taxa de Inscrição, após a análise dos recursos. (**)	26/04/2018 <b>NOVO 01/06/2018</b>



Publicação Relação dos candidatos a concorrerem na condição de pessoas com deficiência, e na condição de atendimento/prova especial. (**)	19/06/2018
Recursos contra o indeferimento das solicitações de condição de pessoas com deficiência e atendimento/prova especial. (**)	20/06 a 22/06/2018
Publicação Relação dos candidatos a concorrerem na condição de pessoas com deficiência, e na condição de atendimento/prova especial, após análise dos recursos. (**)	27/06/2018
Publicação das Inscrições Homologadas (efetivadas) – Parcial (**)	03/07/2018
Disponibilização do Cartão de Inscrição – Locais de Realização das Provas (**)	17/07/2018
<b>Aplicação das Provas Objetivas: (**)</b>  <b>TURNO MATUTINO</b> 09h00min às 12h00min, para todos os Cargos do Nível Fundamental Completo/ Incompleto e os Cargos do Nível Superior, horário local. <b>FECHAMENTO DOS PORTÕES IMPRETERIVELMENTE AS 08h30min.</b> -- <b>TURNO VESPERTINO</b> 15h00min às 18h00min para todos os Cargos do Nível Médio e Médio/Técnico, horário local. <b>FECHAMENTO DOS PORTÕES IMPRETERIVELMENTE AS 14h30min.</b>	29/07/2018
Divulgação dos Gabaritos e do Caderno de questões da Prova Objetiva (**)	30/07/2018
Prazo de Recurso do Gabarito da Prova Objetiva (**)	31/07 a 02/08/2018
Publicação do Resultado dos Recursos referente aos Gabaritos da Prova Objetiva; e Gabarito Oficial. (**)	14/08/2018
Publicação do Resultado Parcial da Prova Objetiva (**)	21/08/2018
Prazo de Recurso do resultado da Prova Objetiva (**)	22/08 a 24/08/2018
Publicação do Resultado Final da Prova Objetiva, após a análise dos recursos. (**)	29/08/2018
Convocação para a Prova de Títulos (**)	
Envio dos títulos dos candidatos convocados (**)	30/08 a 31/08/2018
Publicação do Resultado da análise dos títulos (**)	10/09/2018
Prazo de recursos dos títulos. (**)	11/09 a 13/09/2018
Resultado dos recursos dos títulos. (**)	18/09/2018
Resultado Final (**)	21/09/2018
Homologação do Concurso (**)	28/09/2018

(\*\*) Alterados pela Retificação Nº 01

Esta retificação, o Cronograma e os Anexos I e II estão disponíveis no endereço eletrônico [www.paconcursos.com.br](http://www.paconcursos.com.br).

São João do Araguaia/PA, 21 de maio de 2018.

**João Neto Alves Martins**  
Prefeito do Município de São João do Araguaia/PA